

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України


В.Т. Стеценко
« 29 » 2018 року

ПОГОДЖЕНО


Виконавчий директор
Федерації дзюдо України
В. О. Роженко
« 29 » 2018 року

ПОГОДЖЕНО

Президент
ГО «УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ
УЧНІВСЬКОГО СПОРТУ»


Р.В. Гребя
« 29 » 2018 року

РЕГЛАМЕНТ *1dd*

проведення всеукраїнських ігор з єдиноборств серед школярів «Combat Games» 2018-2019 років з дзюдо

І. Цілі і завдання заходу

Всеукраїнські ігри з єдиноборств серед школярів «Combat Games» 2018-2019 років з дзюдо (далі – Ігри) проводяться з метою:

створення умов для підвищення рівня залучення школярів до оздоровчої рухової активності, відповідно до Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя - здорова нація;

розвитку дзюдо серед школярів;

виявлення та відбору кращих спортсменів до складу учнівської збірної команди України до участі у Всесвітніх іграх з єдиноборств «ISF World Schools Combat Games 2019» (м. Будапешт, Угорщина, 16-21.06.2019 року).

II. Строки та місця проведення заходу

Змагання Ігор складаються з відбіркової частини обласного рівня (I етап) та Фіналу.

Змагання I етапу проводяться з листопада 2018 року по лютий 2019 року. Точні дати та місця проведення окремих регіональних змагань I етапу визначають та оголошують організації, що безпосередньо відповідають за їх проведення в кожному конкретному випадку.

Фінал проводиться з 27 лютого по 01 березня 2019 року у приміщенні великого залу ДП «Спортивний комплекс Атлет» (Палац Спорту), за адресою: м. Київ, Спортивна площа, 1.

День приїзду – 27 лютого, день від'їзду – 01 березня 2019 року.

III. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво проведенням Ігор здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет), ГО «УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ УЧНІВСЬКОГО СПОРТУ» (далі – УФУС) і Федерація дзюдо України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Ігор покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету, на території діяльності яких проводяться змагання, та суддівські колегії, рекомендовані Федерацією і затверджені відповідними наказами Комітету або відділень (філій) Комітету на I етапі змагань, Комітету – у фіналі.

IV. Учасники заходу

До участі у змаганнях Ігор допускаються учні закладів загальної середньої освіти (далі – школярі) 2002-2004 років народження, які пройшли попередню підготовку та мають дозвіл лікаря.

Персональна відповідальність за відповідність рівня підготовки школяра вимогам участі в змаганнях Ігор покладається на представника, який підписав заявку, а стану здоров'я – на лікаря, який надав дозвіл на участь.

До участі у I етапі Ігор допускаються школярі, а до участі у Фіналі – збірні команди школярів АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя які формуються з переможців та призерів першого етапу (далі – збірні команди).

Вагові категорії:

юнаки: -50 кг, -55 кг, -60 кг, -66 кг, -73 кг, -81 кг, -90 кг, +90 кг;

дівчата: -40 кг, -44 кг, -48 кг, -52 кг, -57 кг, -63 кг, -70 кг, +70 кг.

Склад збірної команди 8 юнаків, 8 дівчат та 2 тренера і представник.

В кожній ваговій категорії від команди може приймати участь тільки один учасник.

Наявність синього та білого кімоно для учасників заходу обов'язкова.

Згідно з вимогами Європейського союзу дзюдо форма одягу для тренерів-секундантів:

- попередні сутички – спортивний костюм;
- фінальний блок – спортивний або цивільний костюм, краватка.

V. Характер заходу

Змагання особисто-командні. Змагання Ігор проводяться згідно з відповідними розділами Регламенту та Правилами Федерації.

Представники команд несуть безпосередню відповідальність за поведінку спортсменів, тренерів та вболівальників, які представляють збірну команду.

VI. Програма проведення змагань

Програму змагань відбіркового етапу Ігор визначають організації, що безпосередньо відповідають за їх проведення в кожному конкретному випадку.

Програма проведення фіналу Ігор:

27 лютого 2018 – день приїзду

14.00-17.00 – засідання мандатної комісії, реєстрація учасників

17.00-17.30 – нарада суддів
 17.30-18.00 – нарада представників
 18.00 – жеребкування учасників
 19.00 – зважування учасників

28 лютого 2018

09.00 – початок змагань
 – урочисте відкриття
 – фінальний блок, церемонія нагородження

01 березня 2018 – від'їзд команд

VII. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

VIII. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Особистий залік змагань Ігор визначається за олімпійською системою з вибуванням після першої поразки.

Командний залік у Фіналі Ігор визначається за результатами особистих змагань у кожній ваговій категорії за найбільшою кількістю 1-9 місць (за умови виграшу хоча б однієї сутички).

Учасники, які посіли I-III місця у видах програми змагань Фіналу Ігор, нагороджуються медалями та дипломами Комітету.

Збірні команди, які посіли I-III місця у змаганнях Фіналу Ігор, нагороджуються кубками та дипломами Комітету.

IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на проведення змагань I етапу визначають організації, що безпосередньо відповідають за їх проведення в кожному конкретному випадку.

Витрати на забезпечення участі збірних команд у змаганнях Фіналу Ігор (проїзд до місця проведення змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання та харчування під час змагань спортсменів і тренерів) здійснюються за рахунок коштів організацій, що відряджають.

Витрати на організацію і проведення змагань Фіналу Ігор (проїзд до місця проведення змагань та зворотно, добові у дорозі, проживання та харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, оплата послуг спортивних споруд, матеріальне та медичне забезпечення, нагородна атрибутика, спортивний інвентар, підготовка майданчиків тощо) здійснюються за рахунок коштів Комітету.

Фінансові умови можуть бути змінені.

Х. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки від збірних команд на участь у Фінальних змаганнях Ігор подаються на електронну пошту Комітету sport_vnz@ukr.net) в терміни до 31.01.2019 року та Федерацію дзюдо України (e-mail: judoukr@ukr.net).

У попередній заявці необхідно вказати кількість учасників (юнаків та дівчат окремо) і тренерський склад.

Представник команди в день приїзду на змагання подає до мандатної комісії наступні документи:

іменну заявку збірної команди, надруковану в двох примірниках, завірену підписом посадової особи відповідного рівня повноважень, печаткою медичного закладу та організації що відряджають.

на кожного учасника змагань подаються:

- свідоцтво про народження або паспорт громадянина України;
- учнівський квиток;
- страховий поліс, дійсний на час проведення змагань;
- дозвіл на обробку персональних даних.

Примітки: при відсутності будь-якого з документів учасники або команди до змагань не допускаються.

XI. Інші умови

Медичне забезпечення Ігор проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

Оперативний звіт про проведення змагань Ігор (як I етапу так і Фіналу) встановленої форми (додається) та 3-4 фотографії та відео відповідно вимог, наведених нижче, надсилаються Головним суддею одразу після завершення змагань дня на електронні адреси:

zvit.kfvs@gmail.com – Комітету;

sportcomitet.mon@gmail.com – до інформаційного відділу Комітету; відділенню (філії) Комітету відповідно до території проведення.

Вимоги до фото звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7 %.

Вимоги до відео звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон.

Офіційний звіт Головного судді змагань (форма додається), оригінали офіційних результатів змагань, протоколів змагань, протоколів роботи мандатної комісії, протоколів зважування, заявок, надсилаються Головним суддею не пізніше 5-ти днів після завершення:

для змагань I етапу Ігор – до відділення (філії) Комітету;

для фіналу – до Комітету за адресою: 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

